
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 
підготовки здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, 
що реалізовується Полтавським державним аграрним університетом

Забезпечення населення країни якісними продуктами харчування, в 
тому числі тваринного походження, є першочерговим завданням 
агропромислового комплексу. Підготовка фахівців у галузі знань Аграрні 
науки та продовольство, а саме спеціальності 204 Технологія виробництва і 
переробки продукції тваринництва, направлена на формування випускників, 
здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
професійної діяльності в галузі виробництва продукції тваринництва та її 
переробки на харчові продукти.

Представлена освітня програма спеціальності 204 Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва Полтавського державного 
аграрного університету єдина у Полтавській області, за якою здійснюється 
підготовка бакалаврів з технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва. Особливістю освітньої програми є тісна співпраця з 
підприємствами регіону різних форм власності, які спеціалізуються на 
виробництві та (або) переробці продукції тваринництва, що дозволяє 
здобувачам вищої освіти опанувати сучасні технології виробництва 
тваринницької продукції та її переробки на харчові продукти, зокрема 
шляхом: проходження виробничої та переддипломної практики в умовах 
сільськогосподарських та переробних підприємств.

Освітня програма має чітку структуру, перелік компонентів забезпечує 
формування програмних результатів навчання та опанування загальними і 
фаховими компетентностями. Структурно-логічна схема освітньо-
професійної програми добре ілюструє взаємозв’язок обов’язкових 
компонент, підтверджує логічність і послідовність їх вивчення.

Компоненти професійної підготовки включають технології 
виробництва продукції тваринництва різних галузей: свинарства, скотарства, 
птахівництва, аквакультури, кролівництва, бджільництва, козівництва та 
інших. Окремо у освітній програмі винесені навчальні дисципліни, що 
надають студентам поглиблені знання з годівлі, розведення та гігієни тварин, 
з метою забезпечення високого рівня продуктивності тварин за різних 
технологій виробництва.



Загальний обсяг обов’язкових компонентів практичної підготовки 
складає достатню кількість кредитів -  28,5, або 12 % обсягу освітньо- 
професійної програми. Практична підготовка вона включає навчальні, 
виробничу і переддипломну практики.

Однак, з метою підвищення конкурентоздатності випускника за 
рецензованою освітньою програмою на сучасному ринку праці, доцільно 
реалізувати можливість дуальної освіти. Здобувані вищої освіти зможуть 
навчання в університеті поєднувати із закріпленням теоретичних знань на 
робочому місці на підприємстві чи в установі, працюючи там за трудовим 
договором.

В цілому вважаємо, що представлена освітня програма сприяє 
формуванню конкурентоспроможного фахівця на сучасному ринку праці -  
бакалавра з технології виробництва і переробки продукції тваринництва -  та 
рекомендується до впровадження і реалізації у Полтавському державному 
аграрному університеті.
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